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Plébániánk július első hetében gyermekkacajtól volt hangos. A kisiskolás, 10-12 éves korosztály
számára szép és tartalmas programot állított össze Ági néni, Brigi néni és Erika nővér.

      

A 24 gyerkőcöt gondosan 3 csoportba osztották, mely élére 3 gimnazista hittanos került. A
három hitoktató minden nap más-más csoporttal volt, hogy az összes kisgyermeket
megismerhessék közelebbről.

  

  

Én idén először, csoportvezetőként vettem részt a táborban. Sok élménnyel, tapasztalattal
gazdagodtam.

  

Minden nap egy jó-elhatározással kezdődött, melyre a szeretet-dobókocka emlékeztetett minket
a nap folyamán, ezt követően Imre atya, vagy Flóri atya vezetésével imádkoztunk a
templomban. Hogy mindenki felébredjen- s ne csak a szemét, de a szívét is kinyissa- a közös
éneklés, melyet Kriszta néni gitár kísérettel vezetett. Ezt követően Erika nővér bizalom-fejlesztő
játékait játszottuk. A ráhangolódás után kis csoportokban megbeszéltük az aznapra gondosan
kiválasztott evangéliumot, melyet délután elő is adtak a gyerekek. Az evangéliumi részekhez
kapcsolódóan minden hitoktató a saját "szakterületéről"  hozott érdekességeket, így
gazdagítván a napot: zeneművekkel, képekkel, versekkel. Számomra olyan jó volt hallgatni
amilyen szépen, lelkesen és magával ragadóan beszélt Brigi a zenéről, Ági a versekről,
festményekről.

  

Így végül nem csak a beszélgetések, de az egyes művészeti ágak által is közelebb kerülhettünk
a napi evangélium átérzéséhez.

  

A közös ebédekhez csatlakoztak az irodában munkálkodók is. :) Öröm volt látni, hogy mennyien
jelentkeznek terítésre, pakolásra, felmosásra önként, lelkesen.

  

Ebéd után elkészültek a díszletek és felkészültünk az előadásra. Különleges, egyedi dolgok
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születtek- érdekes volt, hogy a három csoport három különböző módon közelítette meg az adott
evangéliumot, s más-más részletet emelt ki belőle.

  

Ez után következett a minden nap várva-várt számháború Ivánszky Gáborral. Míg a gyermekek
a szabadban játszottak, addig a konyhában szorgos kezek készítették az uzsonnát, hogy a
futkosástól korgó gyomrokat legyen mivel elhallgattatni.

  

Uzsonna után Imre atya vagy Flóri atya vezetésével a templomban megbeszéltük, kinek hogy
sikerült élni a jó elhatározást, majd közös ima után elbúcsúztunk.

  

A tábort különlegessé tette, hogy szerdán a tiszaszigeti hittancsoport látogatott hozzánk Szabó
Erzsike vezetésével, majd pénteken ők láttak minket vendégül Tiszaszigeten. Itt ellátogattunk a
mélypontra, mely igen embert-próbáló volt a nagy meleg miatt. A kezdeti megilletődés után
szép lassan barátkozni kezdett a két csoport, s az ebédnél már vendég kislány ült az
asztalunknál.

  

A tábor a Teréz templomban zárult egy hálaadó mise keretében, amelyen sok szülő és
kistestvér is részt vett. :)

  

Sok apró szívmelengető pillanatot kaptam a hét folyamán a gyermekektől, hitoktatóktól
egyaránt.

  

Jó volt látni, mikor sok apró kedvesség mellett pl. megosztották egymással a tízóraijukat a
gyerekek, de azt is, mikor egy-egy sértést-összekapást megbeszélve bocsánatot kértek
egymástól.

  

Nagyon örülök, hogy részt vehettem a táborban, és köszönöm a bizalmat, hogy egy egész kis
csoporttal foglalkozhattam és így jobban megismerhettem a kisebbeket is. Úgy vélem
mindenkinek fejlődésére, hasznára és örömére vált ez a hét. Köszönjük szépen a
szervezőknek, segítőknek!
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Tarnai Orsolya
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